

# 12岁了，金陵四小凤要“舞”进中学

现在正在苦练“舞功”，小升初想上南艺附中



2005年8月30日，“四小凤”第一天上小学  
资料图片

昨天，四小凤在南艺附中练舞  
快报记者 赵杰 摄

## 加多宝扩产浓缩汁 拓展红罐王老吉新版图

近日，加多宝集团旗下子公司——清远加多宝草本植物科技有限公司（以下简称清远加多宝）举办了开业庆典，公司计划日产过百吨凉茶浓缩汁，用于生产“红罐王老吉”。

社会各界领导及中粮集团总裁助理、中粮包装董事长王金昌，广东省食品（医药）行业协会党委书记、会长张俊修等朋友出席并道贺，共同见证了加多宝集团新年里的第一个“吉”庆时分。

据悉，凉茶浓缩汁技术2006年由加多宝集团在国内首次研制成功，实现了中国饮料行业生产方式的历史性突破，各工厂将浓缩汁按标准配比调配、罐装、杀菌，生产出品质统一的“红罐王老吉”凉茶。王老吉凉茶实现大规模工厂化生产还是近十多年的事情，此前一直沿用传统的煲茶方式进行生产，进入二十世纪后，随着时代和科技的进步，以及市场需求的激增，传统的生产方式已经不能满足市场的需要，必须有所发展，有所创新。用浓缩汁方式生产的红罐王老吉，至今在凉茶领域都从无先例。加多宝运用自身的技术和经验，加上团队的力量，反复研究、精心试验，在本草原料的使用、生产工艺的制定、凉茶原有风味的保持、食品安全的保证等许多方面

进行了无数的论证、试验和技术攻关，经过两年多，最终成功研制，其色泽、风味、口感、品质和食品卫生都完全符合生产红罐王老吉的最高品质要求。浓缩汁工艺技术研究过程中，已申报了6项专利，除4项在公示中以外，另外2项已分别在2010年获得《一种中药药渣的处理方法》的发明专利以及《中草药加药布料器》的实用新型专利。

加多宝集团副总裁阳爱星对笔者表示：“浓缩汁厂既是‘红罐王老吉’打造现代化产业链条的重要组成部分，也是我们继续坚决做大做强凉茶饮料的信心和实力的表现。此番落户清远，既是出于优选投资环境及物流的战略考虑，也体现了我们回报广东的决心。集团计划在清远投资逾10亿元人民币，分阶段建设完成，该生产基地将成为加多宝最绿色环保、环保

的现代化大型饮料生产基地。我们将倾力浓缩汁液的生产，使其满足我们全国以及全世界的红罐王老吉凉茶生产需要，清远浓缩汁厂将成为红罐王老吉国内外市场供应的坚实后方！”

加多宝集团“红罐王老吉”产品已受到广大的凉茶饮料消费者的欢迎和爱戴，被誉为“中国饮料第一罐”。其浓缩汁体系的多年创新之路也已取得了决定性的成功，成为中国饮料行业产品创新的一大标志性事件。加多宝的使命：必将使红罐王老吉凉茶这个蕴含浓厚民族文化特色的优质产品推向全球，成为令国人骄傲的真正世界级民族品牌！



清远加多宝草本植物有限公司开业庆典现场

当四个长得一模一样的女生出现在南京艺术学院附属中等艺术学校的舞蹈练功房时，她们吸引了所有人的目光。读者们一定猜得出，她们就是著名的南京四小凤——朱婉冰、朱婉清、朱婉玉、朱婉洁。她们12岁了，正面临小升初。最近几个月，她们常常在节假日来到南艺附中，向专业老师学艺。由于身体条件好、领悟力高，说不定将来还能成为专业的舞蹈家。

□实习生 梁盼 快报记者 黄艳

### 小升初去哪？可能“从艺”

练功房里，四小凤在赵曦老师的指导下跳起了舞蹈《麻辣乖乖妹》，可爱的笑容、舒展的动作看上去像受过多年的专业训练，即使没有音乐伴奏，她们也很在状态。“其实她们并没有受过正规的专业训练，但先天条件非常好，而且领悟力也高，真是可造之材！”从过年前到现在，只是短短几个月利用假期在南艺附中训练，就已经有模有样了。

“四小凤马上要参加我们附中的小升初考试呢！”赵老师透露，她们的小升初之路和普通孩子不太一样，正在努力进入舞蹈“专业队”呢。南艺附中的舞蹈专业只在每年的新初一学生中招生50人，面向省内外招生，一学就是6年，毕业后可以取得舞蹈专业的中专文凭，而且是100%进入本科院校学习，走上舞蹈或相关的专业道路。

究竟有没有希望走专业道路？看看四小凤出生以来的表现，还真是有明星潜质。她们从小能歌善舞。妈妈手上有证书为证，四人可都是少儿声乐最高级十级。而说到跳舞，少儿芭蕾四个人也都考过了7级，钢琴则是从3岁弹到现在。上小学后，四小凤主演了电影《如花似玉》《四个丘比特》，演技可是受到肯定的！

“如果她们选择了南艺附中，我们不仅仅在舞蹈方面对她们进行专业训练，也会帮她们发展音乐上的才能，让她们能歌善舞。”赵老师说。

### 不敢一起上街，怕堵塞交通

四个宝贝聪明可爱，爸妈很幸福，可负担也是沉重的。“我们小时候，爷爷奶奶带我们，还要请三个保姆，长大了，家里还请了一个保姆。将来我们一定要报答爸爸妈妈，他们太辛苦了！”

“她们挺懂事的，虽然天天打，但都是小孩子，不要紧，我们大人也不会太在意。”四小凤的妈妈相当淡定，对四个宝贝她有很多应对经验。“四个人的齐刘海都是爸爸从小剪到大的，因为在理发店会被围观。”到12岁，四人还穿一模一样的衣服，这也是有“教训”的。“小时候曾经给她们买过不一样的衣服，结果那不同的一件总成为争抢的对象，所以干脆都一样。”当然，不太敢把四小凤带出去一起上街也有重要原因，因为那会堵塞交通！

在父母眼里，老大很有大姐姐风范，有什么事都想着保护妹妹们。老二文静有条理，成绩最好，学习最认真。老三则像个男孩子，讲哥们义气，对人特别大方。老四是非常体贴懂事，会关心人。

“她们真的长大了，只要跟她们说什么，都能理解，犯错误了也会主动改正。”妈妈说，孩子们周末回家，是全家最开心的时刻。

小升初，孩子们喜欢跳舞，但又留恋南外仙林分校学校的老师和同学，怎么办？“现在还没想好呢，但她们的身体条件比较好，我们只要有能力肯定要培养孩子，尽最大努力。”

### »链接 南艺附中招生政策出炉

**快资讯**（实习生 梁盼 记者 黄艳）记者昨天从南京艺术学院附属中等艺术学校获悉，学校2011年招生政策已经确定。2011年将面向江苏省并兼顾全国其他省市招收初一音乐专业新生45名；舞蹈专业50名。高一音乐专业45名。南京考点将于3月20日报名，3月21日进行专业初试。

服务享便捷，充值送惊喜。即日起至3月31日，江苏移动客户登录网上营业厅并使用指定方式为手机充值即可获赠超额话费，赶快行动吧！

● 参与对象：中国移动江苏公司客户

#### 优惠一：充值送话费

活动期间，通过网上营业厅使用“手机支付缴费”、“银行扣款”、“延行直充”任一方式为手机充值，单笔充值满20元，即可获赠超额话费，充50送2元、充100元送5元、充200元送10元、充500元送35元。

#### 优惠二：延行直充有惊喜

新客户通过网上营业厅“延行直充”方式充值单笔满100元，次月即可额外获50元话费。活动期间仅限20000份，先充先得，送完为止。每号机仅可享受一次（新客户指2010年7月半充值11天从江苏通过网上营业厅“银联充值”、“延行直充”为手机充值的客户）。

**温馨提示：**上网搜索“江苏移动”并直接输入网址www.10086.cn选择“江苏”可访问该公司网上营业厅。如果您在充值过程中有任何疑问，请随时点击页面下方“智能客服”。



中国移动

中国移动通信集团江苏有限公司